Priloha €. 5:

Vypocet B koeficientu:

Spolocnost B vlastny ZadlZenie ZadlZenie
kapital (D+E) D/(D+E) B aktiva

X1

Xn

Median

B viastny
kapital

kde:

B aktiv = B vlastny kapital / (1+ (D/E)),

B vlastny kapital = 8 aktiv * (1+(D/E)),

B aktiva - oCisteny koeficient beta, ktory nezodpoveda kapitalovej Struktare
spolocnosti,

B vlastny kapital — beta vlastného kapitalu, odrazajuca zadlZzenie skumane;j
spolocnosti,

D - cudzi kapital,

E - vlastny kapital,

D
(D+E)

- podiel cudzieho kapitalu na celkovom kapitali.




